
 

議員のオンライン環境の整備状況等に関するアンケート結果 

                    スマート議会の在り方検討プロジェクト会議 

 

◆自宅又は事務所、外出先でのオンライン環境について 

１．自宅又は事務所でオンライン会議に参加できる状況にありますか。  

オンライン会議に参加できる状況：有線 LAN、無線 LAN(Wi-Fi)を問わずインターネットに接続し

て、双方向で映像表示、音声認識ができる状況 

① 参加できる状況にある：４３人  

② 参加できる状況にない： ６人   

②の場合、自宅又は事務所にインターネット環境はありますか？ 

<Ａ> Wi-Fi 環境がある    ：３人  

<Ｂ> Wi-Fi は整備していない  ：０人 

<Ｃ> インターネット環境はない：３人 

 

２．外出先でオンライン会議に参加できる状況にありますか。 

外出先でオンライン会議に参加できる状況：モバイル Wi-Fi 等（公衆 Wi-Fi を除く。）により外出

先でインターネットに接続して、双方向で映像表示、

音声認識ができる状況 

① 参加できる状況にある：２５人 

② 参加できる状況にない：２４人  

②の場合、スマートフォンはお持ちですか？ 

      <Ａ> 持っている  :２４人 

<Ｂ> 持っていない ：  ０人 

 

◆三重県議会貸与タブレット端末の現在の利用状況について 

① 利用している      :３４人 

   ①の場合、利用頻度 

<Ａ> 毎日      ： １人 

<Ｂ> 週に３～５回程度： ６人 

 <Ｃ> 週に１～２回程度： ８人 

<Ｄ> その他     ：１９人 

※その他の理由 

・月に１～２回程度 

・登庁時 

・本会議や常任委員会での持ち込み 

・議会開催時 

・議事堂以外に家でメール利用 

                   

② 利用していない     ：１５人 

※利用していない理由 

・個人所有ＰＣ、タブレットの方が使いやすいため 

・個人所有ＰＣ、タブレットを使用しているため 

・今の仕事の中で特に使用しなくてもと思う 

・どのように使えばいいかわからない 

・議会に関係のないものをインストールできないのは不便 
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